

**上观小编 郑二十三**

一个同时为传统媒体和新媒体码字儿的小编郑二十三：我们坚信，尽管油墨香气渐渐褪去，白纸黑字的责任被时代赋予著史的使命，纸媒的烙印深刻在每个彻夜赶稿报人的心里；我们也畅想，键盘滴滴答答过后，一个成熟、理性而且有着睿智和幽默的网友读懂你字里行间的含义，也许会心一笑，也许转发别人，这便足够。时代的脚步毫不停歇，期待从未改变~

**上海浦东软件园团委书记、发展计划部经理 李睿飞**

春华秋实，刷存在感、提满意度，上海5A级青年中心是2017最好的收获；百尺竿头，新时代新青年，助力张江科学城建设既是2018的希冀，更是我们的使命与担当。

**中交三航（上海）新能源工程有限公司 华冬梅**

2017，是值得纪念的一年。工作中的我，转岗成为了团委书记，通过团岗的平台，参加了不同层面的培训，不仅扩大了眼界、提高了自身修养，更结交了许多志同道合的朋友，也是因为团岗，我遇到了心爱的他，收获了幸福。

2018，我将不忘初心、紧跟党走、砥砺前行、牢记使命，竭诚服务青年，并带领青年一起撸起袖子加油干，以扎实的业绩向祖国献礼。

**上海农商银行浦东分行风险管理部贷审员、团委副书记 杜思远**

2017年意义非凡，自己用热情和坚持在贷款审查岗上付出努力和汗水，工作能力和水平也在原来的基础上更上一个台阶，人生阅历得以不断丰富，带着家人和孩子去了两次远行，收获满满的幸福和感动。

展望崭新的2018年，我信心满满，每一天都要过得投入和充实。做事要不知足，学习要不知足，每天都要在原来的基础上前进一小步。通过自我学习、不断思考，精进业务能力，高效高质地完成每一项任务。做人要知足，与家人、朋友享受每一个幸福的当下。

**上海东升公益基金会 陈珏琛**

2017年7月，我来到了上海东升公益基金会，正式加入了公益事业的大家庭。每个人都有一颗帮助别人的善心，我也一样，但是我却没想到我会把公益当成自己的事业，这让我感到十分荣幸，却也感受到了沉甸甸的责任。“做好事不易”，这是我入行以来最大的感受。但同时，那种真正帮助到他人之后得到的满足感，让我感到做的一切都是值得的。2018年，上海东升公益基金会将继续传递“星星之爱”，为我们的中国梦贡献自己的一份力量。

**上海闵行区莘庄和普青少年服务中心 文秀**

2017，作为一名大龄青年，是收获极其丰富的一年哦。居然还赶上了政治的热度，好好学习了一下十九大的报告。突然发现，大家原来对政治都是特别关心的，对国家的现在是特别自豪的，对祖国的未来是充满期望的。我居然就在这一群充满热情和情怀的人之中，因为我的朋友圈都替十九大刷屏了。嗯，新媒体，也是一个可以正能量的地方。我在2017还对孩子们充满感激，因为公益遇到了一大群可爱的00后，有着无穷想象力的00后，给我梦想、能量和希望。00后是我的老师，幸运的是我。希望2018能遇到更多的年轻人，一起做公益，把未来的日子过得快乐无比，幸福无比。希望2018，我们的青年中心，红红火火，有趣的活动多多。

**黄浦房产实业 朱王元**

2017年，作为黄浦区属房产公司的一份子，见证了公司承接养老项目工程的开工；作为基层团干，深入开展团员青年“一学一做”教育实践，认真学习党的十九大精神，组织红色教育活动，带领青年积极参与各项志愿服务和结对帮扶工作……017，累并快乐着。

展望2018，一起努力，用青春为美丽的城区添彩助力！